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SZŰZ MÁRIA MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AZ AURORAI MÁRIA
KÖZPONTBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Amikor a Hierarchia jelen van, néhány szerencsétlen helyzet nem valósul meg a felszínen, mert
a Hierarchia Jelenléte megakadályozza ezt; és még inkább feloldódnak ezek a helyzetek, amikor
a lelkek és a szívek csatlakoznak Hozzám ebben a javaslatban, még ha ismeretlennek is tűnik,
még ha nehezen is érthető.

Emiatt a Hierarchia számít a szolgálókra, számít az imádkozókra, azokra, akik nyitottak arra,
hogy kövessék azokat a lépéseket, amelyeket a Hierarchia meghatároz ezekben az időkben.

Bár külsőleg úgy tűnik, hogy az idő ugyanaz, mint régen. Azt mondom nektek, gyermekeim,
legyetek óvatosak, nehogy megtévesszenek,  legyen éber és figyelmes a szívetek azokra a
jelekre, amelyeket a Hierarchia ad ebben a ciklusban, azokra a jelekre, amelyek megpróbálnak
sok helyzetet elkerülni a nemzetekben, amelyek ismeretlenek mindenki számára.

Ezért van itt a Hierarchia, nem lenne más oka, hogy itt legyen ebben a bolygópillanatban és
ebben a ciklusban. Emiatt az Örökkévaló Atya számít mindazokra, akik következetesek, azokra,
akiknek tudniuk kell, hogyan kell válaszolniuk az Atya hívására, és így tanulnak, ahogy ennek a
bolygónak és az emberiségnek a Hierarchiája tanul, tudván, hogy mindenek előtt létezik egy
tökéletes Terv, amelyet teljesíteni kell, és a Terv ezen részének először bennetek kell
teljesülnie, hogy később beteljesüljön a világban.

Ily módon a Hierarchia kinyitja Szíve ajtaját, hogy bemehessetek, azzal a küldetéssel, hogy úgy
érezzetek és gondoljatok, ahogy a Hierarchia érez és gondol; hogy megtanuljatok az Állandóság
Törvényében élni, mert a Terv nem statikus, a Terv nem a tehetetlenség törvényén alapul,
hanem a Terv dinamikus ebben az utolsó ciklusban, mert rengeteg szükség és vészhelyzet van,
hogy az az idő, amikor itt vagyok veletek, nem lenne elég ahhoz, hogy elmagyarázzam nektek.

De a Szellemi Hierarchia sok mindent felölelhet, a Szellemi Hierarchia a bolygó és az emberiség
számos helyzetét képes ellátni. Gondoljatok ebben a pillanatban mindarra, ami a Föld
különböző pontjain történik, miközben a Hierarchia itt van, és beszél hozzátok, miközben a
Hierarchia itt van, és továbbítja nektek az impulzusait.

Vajon hány tudat szenved ebben a pillanatban éhségtől, háborúktól, üldözéstől, migrációtól,
halálos betegségektől és rendkívül kemény megpróbáltatásoktól?

Vajon hányan vannak távol Isten Kegyelmétől?

És ti, gyermekeim, képesek vagytok-e felfogni és értékelni azt a kegyelmet, amely rajtatok van,
és hogy annak ellenére, amit az elmúlt években éltetek, a Kegyelem nem távolodott el tőletek,
nem távolodott el a szívetektől?

Tanuljátok meg értékelni azt, amit a Szellemi Hierarchia ad nektek, mert soha sem adunk
nektek anyagi kincseket. Nem ez a küldetése a Hierarchiának, e Szidereális Világegyetem
egyetlen hierarchiájának sem. A kincsek, amelyeket rátok hagyhatunk, belsőek,
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felbecsülhetetlen ajándékok, amelyek nemcsak életeteket változtatják meg, hanem tudatotokat
is arra a helyre helyezik, ahol mindig is lennie kellett volna.

Ezért gondolkozzatok el egy pillanatra, mennyit haladtatok ezen az egyetemes pályán; hány
ajtón kopogtattatok, várva, hogy kinyíljanak. De ne feledjétek, hogy csak egy ajtó van, amely
mindig kinyílik, ez az, amelyről az egész világ megfeledkezik ebben az időben; elfelejt
bekopogtatni Isten Szíve Ajtaján, hogy belépjen az Ő Örök Királyságába, az Ajándékok, a
Kegyelmek és az Irgalmasság Örök Birodalmába, a felbecsülhetetlen és kimeríthetetlen kincsek
országába, amelyeket emberi szem nem tud értékelni vagy méltányolni, de a lélek, aki valóban
imádkozik a szívetekkel, igenis tudja értékelni és méltányolni.

Ezért most arra hívlak benneteket, hogy ne pazaroljátok el a Hierarchia kincseit, ahogy egyesek
tudatlanul és következetlenül tették.

Egyedülállóak azok a lehetőségek, amelyeket mindenkinek megadunk. Egyedülállóak lesznek
azok az ajtók, amelyeket kinyitunk ebben a végső időben; mert a Menny és a föld elmúlik, de
Fiam Igéje mindig rejtve marad az átalakulásra nyitott szívben, rejtve a Krisztus Igéjére
szomjazó szívben, rejtve abban a szívben, amely nem fél az átalakulástól, rejtve abban a
szívben, amely nem fél igent mondani az ismeretlenre, amelyet nem érinthetsz meg és nem
láthatsz, amely az Anyagtalan Világegyetemben rejtőzködik.

Ezért méltányoljátok a szellemeteket, ismerjétek fel belső templomotok létezését, ismerjétek fel
a belső világegyetem létezését, és lássátok, hogyan szenvednek a földi férfiak és nők, hogyan
szakadnak el az istenitől, depresszióban vagy őrületben, mert nem sikerül nekik egyesülni a
lelkükkel.

De mi mást tehetünk még, hogy ez megoldódjon, hogy az egész világ érzékelje, hogy
Armageddon ideje van, és hogy az Egyetemes Törvények jobban be fognak teljesülni, mint
valaha?

Ezért hozzátok összhangba a gondolkodásotokat, hozzátok összhangba az érzéseiteket.
Legyetek következetesek a szeretet és szolgálat munkájával; és biztosítalak benneteket,
gyermekeim, Krisztus nevében, hogy védelmetek lesz saját magatoktól; mert ellenségem,
mindenki nagy ellensége, soha sem fogja elérni azt, ami Isteni és Örökkévaló. Azon dolgozik,
ami világi, alacsony és sebezhető.

Emeljétek fel a tudatotokat, emeljétek fel a rezgéseiteket, és ennek biztos hídja mindig az ima
lesz. Amikor abbahagyjátok az imádkozást, megszakad a kapcsolatotok. Amikor abbahagyjátok
a szolgálatot, kétségbeestek, és nem Isten lesz a hibás.

Legyetek képesek megalázkodni és felismerni saját magatokat, mert ha valaki nem teszi meg,
vajon a világ meg fogja-e tenni?

Ki fogja megigazítani az Atya előtt a máig elkövetett tévedéseket?

Ki lesz képes fenntartani a háború és a vérontás bűnét a világban? Tudván, hogy több mint
kétezer éve a Szívünkön keresztül kísérjük minden lépéseteket és megpróbáltatásaitokat.

Itt az érettség ideje. A gyerekek iskolája már régen befejeződött. Itt az ideje, hogy felvállaljátok
Velünk együtt a bolygó helyzetét. Itt az ideje, hogy a legjobbat kovácsoljátok ki magatokban,
amire Fiamnak szüksége van ahhoz, hogy beteljesítse Visszatérését.
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Szavaink többé nem költészet. Szavaink már megerősítések, az idők végének utolsó
megerősítései.

Ezért itt az ideje, hogy belsőleg növekedjetek. Eljött az elszánt és nem langyos apostolok ideje.
Itt az ideje, hogy kiálljatok Fiam mellett; mert a világ nem adhatja meg magát, az abortusz nem
győzhet, a papok bűne nem győzhet; mert mindez erősíti a büntetlenséget, az
igazságtalanságot és azt, amit ti balszerencsének neveztek.

Ne feledjétek, hogy mindig lesz helyetek a Hierarchia Szívében, még azoknak is, akik
visszafejlődtek, akik elfelejtették Krisztus iránti elkötelezettségüket. Mindezeken túl, Fiam
megbocsátott nekik, ahogy a Kereszt tetején is megbocsátott nekik. Nemcsak megbocsátott
mindazoknak, akik több mint kétezer évvel ezelőtt megbántották és megalázták, hanem
mindannyiótokért odaadta Magát a jelenig és a Föld utolsó napjáig.

Emiatt Isten Könyve ebben a pillanatban nyitva van, és megállította Kezét, abbahagyta az írást,
és azt várja, hogy a lelkek legyenek azok, akik megírják az emberiség új történetét.

Ne legyetek szórakozottak, amikor beszélek hozzátok, mert ma csak arra van engedélyem,
hogy elmondhassam ezeket a dolgokat. Tudjátok, hogy Anyátokként, az emberiség Anyjaként a
végsőkig megyek, amíg el nem érem azt, amire szükségem van gyermekeim megváltásához és
megtéréséhez.

Tehát álljatok meg és gondoljátok át, amit nem sokkal ezelőtt mondtam nektek: Isten leállította
a tollat és abbahagyta az írást.

Melyik lélek ajánlja fel magát arra, hogy megírja a világ megváltását?

Melyik szív fog jelentkezni azért, hogy ne semmisüljön meg a világ és a terv?

Melyik tudat adja az életét azért, hogy Krisztus visszatéréséről tanúskodjon, amely nagyon
közel van?

A Mennyei Atya beszél Rajtam keresztül, és ez nem hasonlat. Mindenkihez szól, ahogy Izrael
népéhez is szólt; mert arra törekszik, hogy szent népe ne csak továbbra is szeresse Őt, hanem
hogy része legyen Királyságának, a Mennyei Királyságnak, amelynek le kell szállnia a Földre az
Úr Szent Visszatérésekor.

Azért jön, hogy megkeresse a végső idők apostolait.

Gyermekek, ez nem romantikus, ez valami konkrét dolog, amit Fiamnak a saját Szemével kell
látnia, és ti mindenkinél jobban tudjátok, mit kell adnotok Neki.

Mire vártok, hogy megtegyétek a lépést?

Fiam szomjazik, hogy imádják Őt azokért, akik szentségtörést végeznek Oltárán, és sértésekkel
és bűnökkel szúrják át a Szívét.

Kik lesznek azok a lelkek, akik megvigasztalják Őt örök bizalmuk és szolgálatuk által?

Ez lehetővé teszi, hogy Isten Keze folytassa az új történelem írását. Ez békét ad a világnak, azt
a békét, amelyet megsértettek, azt a szeretetet a szívekbe, amelyet áthágtak, mivel a
büntetlenség sok nemzetet hagyott rabszolgaságban.

A Fiam mindenkinél jobban tudja, hogy ennek hamarosan vége kell hogy legyen.
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Ha kétezer évvel ezelőtt közöttetek járt, és szívében hordozta a barátaival és társaival való
együttlét élményét, hányan láttátok Őt prédikálni? Emlékeztek?

Hányan voltak közületek a csodái tanúi?

Hányan mentek el a sírhoz, hogy imádják Őt, tudván, hogy Ő a Messiás?

Most ismét elküld Engem a világba, ahogyan az apostolait is elküldte prédikálni a Földre.

Hevesen vágyik arra, hogy a lelkek ne legyenek többé az Ő stigmái, hanem azt akarja, hogy a
lelkek legyenek a szívéből fakadó öröm, és hogy képesek legyenek megérteni, hogy egy
Tervnek be kell teljesülnie, és amíg ez meg nem történik, Hangunk nem marad csendben sem
ezen a helyen, sem máshol.

Ezért Én vagyok az Ő Szolgája és Rabszolgája, Aki továbbra is megjelenik az idők során, hogy
figyelmeztesse a világot arra az időszakra, amelyen most kel át és amelyben szenved.

Zsigereink tele vannak Irgalmassággal. Isten kegyelme kering a vérünkben.

Kinek jutott eszébe ma elmenni a Szökőkúthoz inni? Ezt felejti el az emberiség.

Hogyan lehet megindokolni annyi hibát a Törvény előtt? Még azok hibáit is, akiket Fiam kiemelt,
és hátat fordítottak Neki.

De ne feledjétek, hogy Ő nem Bíróként jön; Úgy jön el, mint a Felszabadítótok, mint a királyok
Királya, mint a megdicsőült Krisztus.

Most pedig engedjétek, hogy Szavaim eljussanak lényetek legbensőbb részéig, hogy
gondozhassátok a magvakat a szívetekben, mert biztosítalak benneteket, hogy szükségetek
lesz rájuk, amikor ezek a magvak kicsíráznak, és akkor ajánljátok fel újra az Örök Atyának, az
áldozaton és a szívek szeretetén keresztül.

Ha a fegyverek nem állnak le, a végén megtörténik az, amit annyira szerettem volna elkerülni
Fatimában: egy pusztító Világháború.

Könnyeim most maga a Rózsafüzér az ártatlanokért, nemcsak az ukrajnai háborúért, hanem
azokért a háborúkért is, amelyeket az emberek rejtegetnek olyan helyeken, mint Afrikában
vagy a Közel-Keleten, hogy senki se tudjon a büntetlenségről.

De az Örökkévaló Atya Lábánál ajánlom fel Kegyelmemet és Szívemet mindazokért, akiket
bántalmaznak, akik alávetettek és akiket üldöznek a háborúkban.

Most pedig hagyom, hogy meditáljatok azon, amit mondtam nektek; mert ahogy mondtam
nektek, gyermekeim, itt az ideje a belső növekedésnek.

És az új Gyermekeim felszentelése során szeretném, ha tudnátok, hogy az elkötelezettség,
amelyet ma fogtok átélni, a tudatosság azon  szintjén lesz, amelyet bemutattam nektek. Ezért
tisztában kell lennetek azzal, hogy mit fogtok tenni, mert Fiam a neveteken fog szólítani, hogy
emlékeztessen arra, hogy mire köteleztétek el magatokat ezen a felszentelésen keresztül.

Arra szeretném kérni gyermekeimet, hogy ebben a Munkában ne foglalkozzanak a világ
dolgaival, mert nem lesznek következetesek azzal, amit kaptak és átéltek. Nincs itt annak az
ideje, hogy konfliktusba kerüljetek egymással, ideológiákért, hiedelmekért vagy fogalmakért, a
Fiamnak nincs így szüksége rátok. Ne teremtsetek feltételt ahhoz, hogy ellenfelem megfertőzze
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ezt a Munkát, mert Én nem fogok tudni közbenjárni.

Legyetek következetesek és egyesüljetek mindabban, amelyet oly sok erőfeszítéssel
megtanítottunk.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Azt kérdezi az Anya, hogy megértettétek-e.
 

A jelenlévők azt válaszolják: igen!
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Azt mondta: köszönöm!
 

Nem azért jöttem, hogy az Igazságosság iskoláját mutassam be nektek, hanem azért, hogy
bemutassam nektek a Szeretet iskoláját, mert a szívetek már készen áll arra, hogy
meghallgassa ezeket a dolgokat, és saját magától is felismerje, hogy ha hagyja, hogy a világ
dolgai elsodorják, akkor eltávolodik utunktól.

Legyetek intelligensek az imán keresztül, és kitartóak lesztek, olyanok, amilyenekre szüksége
van a Fiamnak. Ezért vagyok itt, és az Anyátok vagyok, Krisztus apostolainak Anyja.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Mária gyermekei közelebb jöhetnek.
 

Ma nem énekeljük a Felszentelés Himnuszát; ma a belső megszentelés himnuszát kérem
tőletek, a Hierarchiával való őszinte és becsületes megerősítés útján. Erre van szüksége a
Fiamnak.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Közelebb jöhettek és letérdelhettek.
 

Szeretném, ha annyiszor élnétek újra ezt az Üzenetet, ahányszor csak kell; mert amikor
egyedül vagytok, nyugodtan és csendben, a tudatotok még jobban kitágul, és Üzenetemen
keresztül eljuttok mindannak a lényegéhez, amit el akartam nektek mondani.

Soha se felejtsétek el, hogy mindent, amit mondok, és mindent, amit mondtam az évszázadok
során, szeretetből tettem, csak szeretetből, a ti javatokra, a fejlődésetekért, a
felébredésetekért.

Azzal a felhatalmazással, amelyet Krisztus adott Nekem, az Ő Szeretete, Bölcsessége és
Igazsága nevében a bolygó e csúcspontján, amikor Szívem megnyílik, hogy kiárassza a
kegyelmet, amelyre szükségetek van, Legszentebb Anyátok, Szűz Mária, a Menny és a Föld
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királynője, a lelkek és a szívek Őrzője, gyermekeimként áldalak meg benneteket, szellemi
gyermekeimként, akik mától megtanulják Krisztust szolgálni: az Atya, a Fiú és a Szentlélek
nevében. Ámen.

Nos, azt kívánom, hogy ezzel a meditációval, amelyet tudatosságotok növekedésére ajánlottam
fel, fel tudjuk emelni ezt a belső ajánlatot a Szellemi Közösségen keresztül, hogy az Eucharisztia
által elmélyülhessetek mindenben, amire az Atya kért Engem, hogy mondjam el.

Köszönöm mindenkinek, aki lehetővé tette ezt a találkozót.

Tudjátok, hogy Aurora mindig a Szívemben van, ahogy mindegyikőtök a Szívemben van.

És köszönetet mondok mindazoknak, akik következetesen segítenek a Hierarchia munkájának
megnyilvánulásában, a Zarándoklat a Békéért új szakaszában a békéért a szívekben, a békéért
a családokban, a békéért a bűnösökben, a békéért a nemzetekben, a békéért az egész világon.

Boldogan távozom innen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


